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1- Compreéhension de I'ecrit ( 14 points )

1. Choisis la bonne reponse le sujet traite dans ce texte est :
eréchauffementchimatigue OJ la fonte des glaciers [X] Lo Kihmandjaro 7
2. Dans ce texte 'auteur :  a) Explique [XI. b) Prescrit .  ¢) Décrit (J d) Raconte(].
3. Réponds par « Vrail » ou « Faux » : R
@~ Le rechauffement climatique est cause par I'homme. « Vrai »

< La deforestation cause la fonte des glaciers. « Vral » I TR
“= (C'est sur, le Kilimandjaro perdra ses neiges d'ic1 2030. « Faux » |
4. Donne l'antonyme des mots soulignés dans le texte.
diminution # augmentation
connu + inconnu -
reculer + avancer
possible  # impossible

5. Les scientifiques s’activent afin d’¢viter la fonte des glac1ers polalres
a) Le rapport exprime dans la phrase est le rapport de but "
b) J'exprime ce rapport d’une autre facon. e e
Les scientifiques s’activent pour ¢viter la fonte des glamers polaires.
Les scientifiques s’activent dans le but d’¢éviter la fonte des glaciers polaires.
6. Je mets au passc composc les verbes mis entre parentheses.

L’asscchement (a cause ) la fonte des glamers
le Kilimandjaro (a perdu ) ses neiges.
Nous (avons mis ) du temps pour reagir.
7. Forme les participes passes des verbes suivants :
Pris, du, eu, connu.
[I-  Production écrite (06 points)
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Mon sujet porte sur les conséquences du réchauffement climatique.

J7ai utilisé les procédés explicatifs : I’énumeération, la reformulation
et I'1llustration.

Jal utilisé des phrases dcclaratives.

J "a1 utilis¢ une proposition de cause, de conséquence et de but.

{ Jai utilisé le présent de I’indicatif et le passé composé.

J a1 donneé un titre a mon texte.

I’a1 venfie :

* les majuscules ;

* la ponctuation ;

* les accords (sujet-verbe, participe passc).

ity (k)] e e s

©

Vivent mes ennemis ! Eux au moins ne peuvent pas me trahir. © Henrt Montherlant




